

## Что нужно знать женщине, чтобы не увели её мужа?

В наше время очень актуальные вопросы возникают у женщин, которые переживают по поводу измены своего супруга: «Что ему не хватало? Что я сделала не так? Чем она лучше меня? И другие подобные этим. Итак, что же действительно ему не хватало? Для того чтобы ответить на эти вопросы, женщине нужно обратить внимание на себя и лучше это сделать не после того, как измена произошла, а до того, чтобы предотвратить этот поход «налево» своего возлюбленного. На что следует обратить внимание?

Есть так называемые женские архетипы, принадлежа к одному из которых, женщина либо становится потенциальной жертвой, у которой легко отбить мужа, либо сама, у кого хочешь, отобьёт. Кстати, распознавая эти архетипы, можно знать, на что способна ваша лучшая подруга.

Итак, начнём с классической **«злодейки»**. Она же стерва, чертовка, хищница, которая получает удовольствие от разрушения чужих отношений. При этом ей совершенно не важен сам мужчина, он ей может быть и не нужен, ей важен сам процесс. Она будет его соблазнять, или всё сделает, чтобы хотя бы заинтересовать, ну а если у неё на мужчину далеко идущие планы, то она готова разработать тщательный план по уводу такового из семьи. «Злодейка» всем своим видом даёт понять мужчине, что то, что его ждёт с ней, он ещё никогда не испытывал. Именно поэтому злодейки имеют успех среди мужчин.

Женщина-**«простушка»** очень хороша для семейных взаимоотношений и не опасна, как соперница. Она относится к тем, на кого можно опереться, попросить помощи и она никогда не откажет. Она хороша для семейных отношений, но в ней нет загадки, что разочаровывает мужей. Она совершенно не владеет искусством обольщения, поэтому считается хорошей подругой, надёжной. Но от таких чаще всего и уходят мужья, так как для них недостаточным является присутствие пирогов на кухне и чисто выглаженного белья в шкафу. Мужчина нуждается в присутствии особого шарма в женщине, антуража, порой непредсказуемости, особенно, что касается интимной стороны отношений.

Жизнь с **«неудачницей»** для мужчины превращается в постоянный поиск другой женщины, которая не станет предъявлять счёт за свою «жертву», якобы принесённую однажды ради него. Он станет искать ту, которая подарит себя саму без каких-либо претензий. Женщина-«неудачница» способна, в самом деле, приносить жертвы и это часто подкупает мужчин, но когда она выставяет счёт, и постоянно напоминают об

## Что нужно знать женщине, чтобы не увели её мужа

Автор: Eleyne Estrada  
19.10.2014 13:09 -

---

этом, мужчина сожалеет, что согласился эту жертву принять. Такая женщина многого хочет и поэтому чувствует себя вечно не востребованной, при этом всегда высказывает свою неудовлетворённость и недовольство.

Архетип женщины-«**репортёрши**» получил такое название не за профессию, а за агрессивность и поверхностность. Это особа с претензиями. Она считает, что знает о мужчинах всё, видит их насквозь, при этом рубит правду-матку с плеча. Мужчины принимают её самоуверенность за силу и им это нравится. Они интересны тем мужчинам, которые хотят, чтобы все вопросы в семье решала жена, освободив их от ответственности. Подруга-«репортёрша» принадлежит к группе риска, так как числится в числе тех, кто способен запросто увести чужого мужа.

Мечтой каждого мужчины остаётся всё-таки «**истинная женщина**». С кем бы ни встречался мужчина, к кому он не заходил погостить и каким бы он ни был заядлым холостяком, встретив такую женщину, он сразу же понимает – это Она. В такую можно влюбиться раз и навсегда и понимать, что жизнь удалась. Да, «истинная женщина» – мечта многих мужчин. Она настолько мудра, что сумеет нейтрализовать «злодейку», никогда не опуститься до «простушки». Это женщина-награда, которая сама по себе является для мужчины смыслом жизни, привносит в неё завершенность. От таких женщин мужья уходят крайне редко.

Мы понимаем, что не все женщины могут быть «истинными женщинами», как бы этого им не хотелось. Расстраиваться не стоит, если Вы не попали в этот архетип. Имея теперь эти знания, можно использовать их, чтобы не оказаться в состоянии оплакивания ухода мужа из семьи.

Первое, что следует делать – быть разной. Как-то один мужчина сказал, что чувствует, как будто он живёт с двумя разными женщинами. Это его жена, которая то толстеет, то худеет. Это, в какой-то мере шутка, но об этом мечтает практически каждый мужчина – жить если не с двумя женщинами, то по крайней мере, с женой, которая умеет быть разной. Иногда простушкой, порой стервой, и нахальной, и тихой. Губительно и смертельно быть в общении с мужем прозрачной до конца.

По секрету скажу: мужчина находится в плену противоречия между желанием постоянства и желанием кого-то завоёвывать. Те, кто уводит чужих мужей, хорошо об этом знают. Так почему же этими знаниями не пользоваться законным жёнам?

## Что нужно знать женщине, чтобы не увели её мужа

Автор: Eleyne Estrada  
19.10.2014 13:09 -

---

Стремитесь сохранить не только свой брак, но и способность привносить в эти отношения то, что ценят мужчины. И тогда Ваши мужья, милые женщины, не станут кидаться на любое, поступившее извне, предложение, каким бы оно заманчивым не казалось, так как дома есть ещё кого завоевывать. Будьте истинными женщинами, оставайтесь ими всегда!

Автор - **Валерий Помещик**

[Источник](#)